
     PROCÈS VERBAL du COMITE DIRECTEUR du 
06/03/2019 à 19H40      

Le  06 Mars 2019 à 19H40, les membres du bureau directeur de l'association CLUB DE HOCKEY 
AMATEUR DE ROUEN se sont réunis à la Patinoire de l'île Lacroix Avenue Jacques Chastellain 76000 
ROUEN.

Le comité directeur est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Présents : Mr  QUEMION, MR BENOIST,  MR THIRION, MME PLAQUEVENT, MME 
CHAUMONT, MME VILLAIN, MR TANESIE, 

L'ordre du jour étant très conséquent, Mr Thirion demande aux membres d'être concis et efficaces dans les
propos.

Mr Thirion énumère les différents points à aborder.

Une visite du Centre Performance Glace a été organisée par Mr Thirion afin de faire découvrir ce lieu aux
membres du comité Directeur.

- Salariés :

Rémi Peronnard est en fin de  CDD d'un an.  Rémi souhaite poursuivre  son contrat, et le Bureau 
Directeur a validé son CDI. Mr Thirion demande une validation de cette décision. Mme Benoist demande 
si une fonction a été souhaitée par Mr Péronnard. En ce qui concerne le  Salaire, il dépend de la  catégorie
B. Adopté à l'unanimité pour un CDI, les conditions seront étudiées en temps voulu.

Mr Brunet souligne que les futurs contrats pourront être amenés à évoluer en fonction du nouveau statut 
éventuel de l'association CHAR ( Scic...) 

Mr Renard Christophe  a  été sollicité par la ligue de Normandie pour un éventuel poste et a prévenu Mr 
Thirion de l'éventualité de quitter le club, pour l'instant ce n'est qu'un projet. Il est rappelé que  Mr Renard
doit donner un mois de préavis en cas de démission.

Conseil de discipline : 

Exposition des faits par Mr Thirion à tous les membres du comité directeur. Le Conseil de discipline a été
fait. Une sanction a été ordonnée aux 4 joueurs concernés.

Les parents ont été de nouveau reçus par Mr Thirion et Mr Sébastien Jean  afin de remettre le projet 
sportif en avant. 

Conseil de discipline Pôle espoir : double projet : scolaire et sportif. Rémi Péronnard a convoqué 2 
joueurs en conseil de discipline pôle. 

Projection des travaux : 

Travaux patinoire : Le parking principal en face de la patinoire subi aussi des travaux, planter des arbres 
vont être plantés, ceci provoque de nouvelles perturbations pour le stationnement.

La 2ème phase des travaux démarre. Fermeture de la glace le 09/04. 

Nous essayons de mettre Performance glace en route pour cette date .Il faut que la commission de sécurité



passe .Les 2 présidents Char et Roc vont demander un arrêté au maire pour pouvoir y accéder avant 
l'intervention de la  commission de sécurité.

Un  problème avec le sport adapté pour l'occupation des locaux est survenu, ce problème  doit être résolu 
par les élus. 

Assemblée Générale du  club et de la FFHG : 

Ag ligue : pas de date de connue.

AG ffhg : le 22 et 23/06/19 à Cergy

AG club : le Samedi 15/06/2019 soit à la  Petite bouverie, ou plaine du jeu SIVOM, ou centre de 
performance. Les demandes vont être faites simultanément, et le choix se fera en fonction des réponses.

Problème  sur les mini bus club :

Nos véhicules commencent a supporter beaucoup d'usure. Mr Benoist et Mme Plaquevent ont travaillé sur
le sujet. Un tableau est présenté.

Nous procédons à un vote  pour la proposition :

2 mini bus + Thierry Nieto (du RHE qui gère les transports des U20 et qui est mis à la disposition du 
CHAR  par le RHE sur cette saison) et la formule Flixbus pour les déplacements du week end. ( voir 
tableaux en annexe)

Adopté à l'unanimité.

Réflexion sur le budget :

Voir tableau. Prévisionnel de   - 44 370€.  Le club a un fonctionnement dynamique mais les ressources 
publiques diminuent. Il y a eu une réflexion de faite par le Bureau Directeur et  nos recettes ne permettent 
pas de combler ce déficit.

Cette année, le comité directeur a constaté une  vrai dynamique sur les stages.

A partir du mois d' Avril quand la patinoire de Rouen va fermer, nous devons  voir avec la patinoire de 
Louviers pour location sur créneaux livres: 15€  de l'heure si on partage les créneaux avec Louviers sinon 
30€  tout seul. Un conseil municipal à Louviers va aborder le sujet.

Voir pour évoquer un financement des parents pour le transport des enfants pour les stages à l'extérieur. 
Les avis sont partagés sur ce sujet.

Jean Patrick Thirion va proposer à Mr Rémi Péronnard une étude pour un stage à Cléon pour cet été 
U7U9U11.

COTISATION : voir tableaux

Après l'étude du coût d'un joueur, il s'avère que les cotisations doivent être réétudiées. Une proposition 
doit être approfondie afin de présenter cette hausse aux licenciés. Le comité Directeur et ses membres se 
doivent de dire le déficit à ses adhérents. 

Le comité directeur valide le fait que l'on doit présenter quelque chose pour poursuivre.

 4 solutions sont proposées  : 

Le comité directeur étudie  la solution 4 en proposant de retravailler sur l'augmentation de la cotisation en
lissant de U7 à U17 , cette solution est  adoptée à l'unanimité.

Il est proposé de réaliser un document de présentation pour les licenciés afin de présenter cette décision en
argumentant.



Développement économique :

Char family business :  club entreprise avec un repas au dragon gourmand.

La 2ème rencontre aura lieu  le 14/03/2019 ( l'adhésion est de 1200€  pour l'année) 

Partenariat :

Des Sur-culottes pour les U13 et U15 ont été  réalisées. Des écussons avec les logos des Partenaires sont 
scratchés sur les sur-culottes, de ce fait nous pourrons changer les logos si les partenaires se désistent. 

Un Mécénat  de 15000€  est en cours d'étude avec  Monsieur Pajonkowski. 

Questions diverses

� Mme Benoist demande l'intérêt d'avoir embauché un 2ème Préparateur physique : le char voulait 
le prendre en contrat civique mais cela a été refusé donc le char l'a pris en CDD. Jp 
Thirion signale quand effet les charges sont à la hausse par rapport a ce qui était prévu. 
Plusieurs interventions de différents membres du comité directeur signalent que nous 
devons être vigilants par rapport à ces contrats.

� Corinne Villain demande si le char peut avoir les mêmes sponsors que le rhe. Mr Thirion signale 
que si le char a une demande, il doit en informer le RHE avant d'accepter.

� Corinne Villain intervient sur une demande de Mr Renard et Mr Péronnard pour l'inscription au 
colloque annuel des entraîneurs du  Mercredi 17/04 au 19/04/2019. Le cout est de 250€  
avec en supplément l’hôtel et les repas et le transport pour Cergy. Le comité directeur 
valide pour un entraîneur et décide que ce sera Mr Péronnard Rémi.

Le comité directeur après en avoir délibéré signale que la totalité des résolutions de cette réunion est  
adoptée à l'unanimité des présents.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 22h45.

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du bureau  directeur qui 
s'est tenu le 27/02/2019.,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                   Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


